

# Θησ

Του ΣΤΡΑΤΗ ΛΙΑΡΕΛΛΗ

**Π**ριν ακόμη «κλείσει» και τυπικά η πώληση της Ιονικής Τράπεζας η κυβέρνηση φέρεται αποφασισμένη μέχρι και τα τέλη του Ιουλίου να προχωρήσει απαρέγκλιτα στην υλοποίηση των εξαγγελιών της.

Το στίγμα δόθηκε προσωπικά από τον **Κώστα Σημίτη**, όταν απαίτησε να συγκληθεί πάση θυσία η γενική συνέλευση της Εμπορικής Τράπεζας την Παρασκευή.

Αμέσως μετά την ολοκλήρωση της κοινής συνεδρίασης της Πολιτικής Γραμματείας του ΠΑΣΟΚ και της κυβερνητικής επιτροπής, ο πρωθυπουργός είχε ολιγόλεπτη συνομιλία με το **Δημήτρη Ρέππα**, ώστε να γίνει ενήμερωση των δημοσιογράφων για τις αποφάσεις της κυβέρνησης, έχοντας ως δεδομένο ότι όλα τα κορυφαία στελέχη είχαν συμφωνήσει ότι η απόφαση για την πώληση της Ιονικής έπρεπε να ληφθεί την Παρασκευή.

## Δύο τηλεφωνήματα

Κατά τη διάρκεια της συνο-

μηνιαίας αυτής ο κ. Σημίτης πραγματοποιήσει δυο κρίσιμα τηλεφωνήματα:

■ Το πρώτο, στο γραφείο του Σωκράτη Κοσμίδη, όπου ήταν το ένα «στρατηγείο» της κυβέρνησης. Εκεί βρισκόνταν συνεχώς οι Χρήστος Πρωτόπαπας, Στέφανος Μανίκας και Ροβέρτος Σπυρόπουλος.

■ Το δεύτερο, προς τον όγδοο όροφο του ξενοδοχείου Κάραβελ όπου βρισκόταν ο Γιώργος Δρυς και ο Αλέκος Μπαλιός, οι οποίοι είχαν εκπροσωπήσει την κυβέρνηση στην επεισοδιακή πρωινή γενική συνέλευση της Εμπορικής Τράπεζας.

Αφού άκουσε τους πάντες, ο Κώστας Σημίτης ήταν κατηγορηματικός: «Προχωρούμε στη σύγκληση της γενικής συνέλευσης σήμερα, οπωσδήποτε, με κάθε νόμιμο τρόπο».

Ο πρωθυπουργός είχε δεσμευμένη και τη συμπαραταξίαν όλων των κορυφαίων στελεχών της κυβέρνησης (Θ. Παγκαλός, Β. Παπανδρέου, Α. Τσοχατζόπουλος, Κ. Λαλιώτης, Α. Παπαδόπουλος και Κ. Σκανδαλίδης), ενώ συμφωνούσε, φυσικά, και ο Γ. Παπαντωνίου, ο οποίος είχε και την ευθύνη του συντονισμού του εγχειρήματος.

Το απόγευμα της Παρασκευής ο Κ. Σημίτης δεν είχε προγραμματίσει κανένα απολύτως ραντεβού, αφού ήθελε να προετοιμάσει τις ομιλίες του (σήμερα) στην Εθνική Ολυμπιακή Επιτροπή και στο πολιτικό μνημόσυνο για τον Ανδρέα Παπανδρέου.

Μόλις εξεδόθη η απόφαση